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Με αφορμή τη συμπλήρωση 100 ημερών αιχμαλωσίας των Ισραηλινών που απήχθησαν από τους τρομοκράτες

της Χαμάς, κατά τις επιθέσεις της 7.10.23, και κρατούνται στη Γάζα, το ΚΙΣΕ απέστειλε την παρακάτω επιστολή

προς την Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου, τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, τον

Υπουργό Εξωτερικών Γιώργο Γεραπετρίτη και τον Υπουργό Παιδείας Κυριάκο Πιερρακάκη, ζητώντας την

υποστήριξη της Ελλάδας στο αίτημα για την απελευθέρωση των ομήρων: 

«Όπως γνωρίζετε κατά την ειδεχθή επίθεση της Χαμάς στο Ισραήλ στις 7 Οκτωβρίου 2023, 1.200 Ισραηλινοί και ξένοι

υπήκοοι βιάστηκαν, βασανίστηκαν, ακρωτηριάστηκαν, αποκεφαλίστηκαν και βάναυσα δολοφονήθηκαν. Χιλιάδες

τραυματίστηκαν, 251 άνθρωποι απήχθησαν, μεταξύ των οποίων βρέφη, παιδιά, γυναίκες και άνδρες κάθε ηλικίας. Πολλοί από

τους ομήρους πιστεύεται ότι είναι τραυματισμένοι και χρειάζονται ιατρική περίθαλψη και φάρμακα.

Στις 14-15 Ιανουαρίου 2024, καθώς συμπληρώνονται 100 ημέρες από την επίθεση και την απαγωγή των ομήρων ,

το Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο (ΕJC) καλεί σε μια διεθνή εκστρατεία ευαισθητοποίησης για την απελευθέρωση των 136

ομήρων -από 22 διαφορετικές χώρες, μεταξύ των οποίων η Αυστρία, η Δανία, η Γαλλία, η Γερμανία, η Ουγγαρία κ.ά.- που

ακόμα κρατούνται στα έγκατα της Γάζας.

Με την πεποίθηση ότι η Ελλάδα είναι αλληλέγγυα στο δίκαιο αίτημα για την απελευθέρωση των ομήρων, το

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος και το Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο, σας καλούμε να υποστηρίξετε τα

αιτήματα του «Φόρουμ των Οικογενειών Ομήρων και Αγνοουμένων»: 

- να λάβουν σημάδι ζωής από όλους τους εναπομείναντες ομήρους

- να λάβουν όλοι οι όμηροι φάρμακα και ανθρωπιστική βοήθεια

- να επιτραπεί σε διεθνείς παρατηρητές να συναντηθούν μαζί τους χωρίς περαιτέρω καθυστέρηση, για να διαπιστωθεί ότι

είναι ασφαλείς.

Σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο, η ομηρεία αμάχων είναι έγκλημα πολέμου κατά της ανθρωπότητας.

Η απαίτηση απελευθέρωσης αθώων ομήρων δεν είναι πολιτική πράξη, είναι ανθρωπιστική πράξη. 

Ως εκ τούτου, ζητούμε από τους ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τους διεθνείς οργανισμούς κ.λπ. να διασφαλίσουν την

απελευθέρωση των ομήρων. Ο χρόνος τελειώνει και οι όμηροι πρέπει να επιστρέψουν στα σπίτια τους».
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